
30 LET DŮVĚRY AGENTURY PROVÁS 

Před třiceti léty jsme s Lenkou podnik rozjížděli s šesti bývalými mými žáky 
z Jedličkova ústavu. Byla to nejprve prodejna a zkušebna zdravotních pomůcek. 
Začalo se dařit a dalších absolventů z Jedličkárny se nedostávalo. Nabírali jsme 
odkud se dalo další. Pozitivní zkušenost nás povzbudila. Většinou se noví 
zaměstnanci dobře uplatnili, bez ohledu na míru svého postižení. Po několika 
letech se zdravotní pomůcky jako samostatný podnik přestěhovaly v Rybné o pár 
baráků dál, kde jsou dosud. 

Časem si mnozí zaměstnanci, při zlepšené sociální stabilitě a získanými pracovními 
návyky, mohli troufnout jít na volný pracovní trh. Nabyté sebevědomí jim umožnilo 
vyjít i do světa, kde se netopí. Zaměstnaneckým poměrem v našich chráněných 
dílnách prošlo celkem 248 žen a mužů. Sami se o tom přesvědčíte, budu je číst 
pomalu. Vidím na vás obavu, abych někoho omylem nepřečetl dvakrát, proto je 
jmenovitě raději nebudu uvádět.  

ZÁKAZNÍKŮ BYLO 189, početně méně, přesto zmíním, byť na přeskáčku, některé:  
Senát ČR, Velvyslanectví USA, DOX Prague, Galerie Národní, Pražské jaro, Pražská 
filharmonie, Symfonický orchestr Praha, Hvězdárna a planetárium Praha, UMPRUM, 
Česká Akademie věd. 

CO SE NÁM BĚHEM 30 LET POVEDLO A FUNGUJE STÁLE 
+ Nejstarší svítící stálicí je výlep plakátů pro kulturní účely na vlastních plochách. 
Nejenom v Praze. 
+ Prodejní galerie plakátů, v které se právě nacházíme, je další nosnou slepicí, na 
kterou zahraniční bedekry nezapomínají. 
+ Poskytování šatnářských služeb Senátu ČR je další více než dvacetiletou trvalkou. 
+ Originální prodejní Galerie TUZEKS nabízí unikátní sklo z minulé doby. 
+ Pouliční obchůzková činnost a úklid v Roztokách.  
+ Originální skládačka o pražském orloji je stále bestselerem.   

CO SE NÁM PODAŘILO A FUNGUJE DÁL BEZ NÁS 
+ Vytvořili a 8 let provozovali Keplerovo muzeum, nyní pod Planetáriem Praha 
+ 13 let provozovali Včelařskou prodejnu v Přerově 
+ 10 let provozovali Kafírnu v Roztockém muzeu 

JAKÉ MÁME HOSPODÁŘSKÉ VÝSLEDKY?  
Byly střídavé, od jakž tak až po bomba pecka. Do ztráty jsme se však nedostali 
nikdy, dokonce ani vloni, když jsem z vedení už vypadl. Nevidím důvod, proč by 
tomu v příštích třiceti letech mělo být jinak. Lenko, Radku a všichni další, velké 
poděkování. Zdař Bůh. 
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